Education and the EU referendum
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Groups in favour of remaining in the EU vs referendum turnout intention

Remain support rank vs turnout rank
Higher on chart = more likely to vote remain / more likely to turn out to vote
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Tumout rank (1 is most likely to turn out)

Value

ABC1 social grade 59%
Aged 18-29 73%
Aged 30-39 64%
Aged 40-49 46%
Aged 50.59 45%
Aged 60+ 35%
C2DE social grade 38%
Conservative supporters 47%
East of Engalnd residents 44%
Females 52%
High political interest 57%
Labour supporters 74%
Lib Dem supporters 73%
London residents 61%
Low political interest 43%
Males 48%
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